
 

業務名：埼玉県立がんセンター及び埼玉県立精神医療センター屋外整備業務 

 

質問１．（がんセンター 仕様書個票 第６号）松食い虫防除の施工歩掛及び使用す

る薬剤の単価をご教示ください。 

回答１．薬剤の単価は見積単価を参考にしています。施工歩掛及び単価については、契

約締結後の開示情報となります。 

 

質問２．（がんセンター 仕様書個票 第９号）処分費の歩掛及び想定されている処

分費単価（１台あたり）をご教示ください。 

回答２．歩掛及び単価については、契約締結後の開示情報となります。 

 

質問３．（がんセンター 仕様書個票 第１１号）落葉清掃の施工歩掛及び処分費単

価（１ｔあたり）をご教示ください。 

回答３．施工歩掛及び単価については、契約締結後の開示情報となります。 

 

質問４．（精神医療センター 仕様書個票 第８号）処分費の歩掛及び想定されてい

る処分費単価（１台あたり）をご教示ください。 

回答４．回答２のとおりです。 

 

質問５．（精神医療センター 仕様書個票 第９号）松くい虫防除の施工歩掛及び使

用する薬剤の単価をご教示ください。 

回答５．回答１のとおりです。 

 

質問６．一般管理費の補正に関しまして前払金支出割合による補正はありますでしょ

うか？同様に契約保証補正の有無について、ご教授頂けますでしょうか？ 

回答６．前払金支出割合による補正はありません。また、契約保証補正に係る補正はあ

りません。 

 

質問７．共通仮設費、現場管理費に関しまして地域補正の適用はありますでしょうか？

もしくは特別な補正はありますでしょうか？ある場合は補正について、ご教授

頂けないでしょう？ 

回答７．地域補正の適用はありません。また、その他特別な補正はありません。 

 

質問８．経費、単価の適用年月について、ご教授頂けますでしょうか？ 

回答８．「土木工事標準積算基準書（令和４年１０月）」及び「埼玉県土木工事設計単価表

（令和５年４月１日）」を適用しています。 

 

 



質問９．（がんセンター仕様書 第６号 松食い虫防除）仕様書の松食い虫防除の薬剤

の単価は見積単価でしょうか？ 

 見積単価の場合、積算参考資料として単価をご教授頂けないでしょうか。 

回答９．薬剤の単価は見積単価を参考にしています。単価については、契約締結後の開

示情報となります。 

 

質問１０．（精神医療センター 第６号 花壇管理）仕様書の花壇管理の花壇苗の単価

は見積単価でしょうか？ 

見積単価の場合、積算参考資料として単価をご教授頂けないでしょうか。 

回答１０．「土木工事標準積算基準書 道路・公園編（令和４年１０月）」及び「埼玉県土 

木工事設計単価表（令和５年４月１日）」のとおりです。 

 

質問１１．（がんセンター仕様書 第９号処分費）処分費の単位が前年度と変わり、数

量も大きく変わりましたが、処分費の考え方について前年度と変更があります

でしょうか。 

処分費の考え方について変更がある場合、処分費 1台の単価は処分費のみで

しょうか。もしくは積込費用、運搬費用等が含まれていますでしょうか。 

また、間接工事費の処分費控除の対象になっていますでしょうか。 

回答１１．処分費の考え方を精神医療センターと統一しました。処分費には、積込費用、

運搬費用を含みます。間接工事費の処分費控除の対象ではありません。 

 

質問１２．（仕様書 第９号〈がんセンター〉）がんセンターの処分費は４０台ですが、

例年よりも大幅に増加しておりますが、何故でしょうか。また、数量増加に伴

い、処分費の中の一位代価表内の数量を変更していますか？変更している場合

は、代価表内の数量をご教示願います。 

回答１２．処分費の考え方を精神医療センターと統一しました。一位代価表内の数量は

契約締結後の開示情報となります。 

 

質問１３．（仕様書 第１１号〈がんセンター〉）がんセンターにおける新規工種の落葉

清掃及び処分費の単価について、公平性の観点から公表していただけないでし

ょうか？ 

 回答１３．単価については、契約締結後の開示情報となります。 


